

✔ **За несколько дней на территории Катав Ивановского района сотрудники ОМВД России по Катав-Ивановскому району проверили мотоциклистов.**

В период с 14 августа по 15 августа сотрудниками было выявлено 3 нарушения ПДД РФ, так же было проведено 7 профилактических бесед с несовершеннолетними на предмет соблюдения правил ПДД РФ. Также совместно с ГИБДД, сотрудники ППСП провели более 40 профилактических бесед с гражданами.

Напоминаем!

! Рейдовые мероприятия пройдут в местах массового отдыха граждан, вблизи садоводческих товариществ и дачных кооперативов.

! С наступлением летнего периода на дорогах увеличилось количество мотоводителей. Ночные заезды по улицам населенных пунктов создают дискомфорт для отдыхающих граждан и вызывают справедливое недовольство.

!! Для тех же, кто не соблюдает установленные правила и ревом мотора мешает людям отдыхать, сотрудники полиции напоминают об административной ответственности.

✔ В период активного мотосезона Сотрудники Госавтоинспекции призывают водителей мототранспортных средств быть внимательными на дорогах, соблюдать правила дорожного движения, использовать мотошлемы и защитную экипировку, соблюдать скоростной режим

! Уважаемые участники дорожного движения! Помните, что на дорогах все равны, а соблюдение ПДД является залогом безопасности всех участников дорожного движения!

[#полицияюжногоурала](#) [#мвд74](#) [#mvd74](#) [#полицияРоссии](#)  
[#полицияКатав](#) [#новостиполиции](#) [#служуроссии](#) [#ГИБДД](#) [#ГИБДДЧЕЛЯБИНСКО](#)  
[ЙОБЛАСТИ](#) [#Мотоциклист](#)



